

राष्ट्रीय स्वरूप

खारदुंगला दर्रे पर पहुंचने वाला पहला स्कूटर बना टीवीएस जैस्ट

नई दिल्ली (एजेसी)। अनम हाशिम ने टीवीएस स्कूटी जैस्ट के साथ दुनिया की सबसे ऊंची सड़क पर यात्रा की क्या आप मेरी बात का यकीन करेंगे कि लखनऊ की एक नौजवां लड़की अनम हाशिम ने अपनी टीवीएस स्कूटी जैस्ट 110 पर 18000 फीट से अधिक ऊंचाई पर दुनिया की सबसे ऊंची सड़क खारदुंगला दर्रे पर पहुंच कर रिकॉर्ड कायम किया है।

गौर तलब है कि अनम हाशिम भारत की सबसे युवा स्टंट राइडर है। जी हां, अविश्वसनीय किंतु सच। इतिहास में पहली बार अनम हाशिम नौजवां साहसी किशोरी ने यह उपलब्धि हासिल की है कि वह अपनी टीवीएस स्कूटी जैस्ट 110 पर दुनिया की सबसे ऊंची सड़क का सफर पूरा करने में सफल रही है। उनकी यह उपलब्धि इस मामले में भी खास है कि आम तौर पर इस किस्म खेल पर पुरुषों का वर्चस्व रहता है।

सबसे मुश्किल 18000 फीट की चुनौती को स्वीकार कर के और उसे कामयाबी के साथ पूरा कर के सुश्री अनम हाशिम एकमात्र ऐसी लड़की बन गई हैं जिसने 110 सीसी की स्कूटी में इतनी ऊंचाई पर यात्रा की। इस सफर में उन्होंने कई चुनौतियों का सामना किया- शून्य से भी कम तापमान, बहुत ही कठिन राइडिंग हालात, ऊंचाई की बीमारी। लेकिन स्कूटी और स्कूटी गल दोनों ने बहादुरी से कुदरत के द्वारा पेश की गई चुनौतियों का मुकाबला किया। वास्तव में, अनम हाशिम इतनी ऊर्जा से भरी हुई थी कि उन्होंने आराम नहीं किया और चुनौती को एक दिन पहले ही पूरा कर लिया। अनम हाशिम के मुताबिक वह टीवीएस मोटर कंपनी से मिले सहयोग और कंपनी ने उन पर और स्कूटी जैस्ट पर जो

भरोसा जताया उसके बल पर इस कठिन कार्य को पूरा कर पाई। उन्होंने यह भी कहा कि, स्कूटी जैस्ट ने पिकअप और सर्पेंशन के मामले में मुझे हैरान कर दिया। यहां तक कि तेज़ चलाने पर इसे हैंडल

करना आसान रहा। मुझे इसका रिस्पॉंस अच्छा लगा इसलिए मैं इसे लगातार चलाती रही। मैं यह कहूंगी की यह सबसे बढ़िया स्कूटर है। यह वास्तव में बहुत पैपी है, बहुत क्रिक है। वास्तव में मुझे इस पर भरोसा था कि यह इस काम को कर दिखाएगी। अनम के 18000 फीट चैलेंज के साथ टीवीएस जैस्ट पहला ऐसा स्कूटर बन गया जो एक महिला के साथ 18,380 फीट की ऊंचाई पर खारदुंगला दर्रे पर पहुंचा। खारदुंगला पर राइड करना सबसे कठिन माना जाता है। यहां राइड करने के लिए बहुत ही मानसिक व शारीरिक दबाव सहना पड़ता है और बहुत से राइडर इसे करने से पहले दो बार सोचते हैं। बहुत ही चीजें राइडर व उनकी बाइक के खिलाफ होती हैं जैसे खराब मौसम, भू स्खलन, कम ऑक्सीजन, कठिन सड़क और सड़कों पर बहती धाराएं, फिसलन भरे रास्ते आदि। लेकिन अनम हाशिम हर मुश्किल को पीछे छोड़ते हुए अपना लक्ष्य हासिल किया।

